**希鲁晚報** 2013.2.25 星期一

编辑:陈鸿儒 组版:张颖 校对:王秀华



## 歌四**新面线索**

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

2 4 小时 0537**-2110110** 

一经菜田 给予奖励

听课就送米、送牙膏,还能免费旅游?

# 老爸老妈们,小心别上当

本报记者 兵茵茵 庄子帆





如果您购买过假冒伪劣产品。或是亲历过消费黑幕。或是行业"潜规则"的知情者。希望您能拨打本报维权热热:2110110、18905371519告诉我们。或发送邮件至zhuangzifan@126.com。我们会根据您提供的线索进行调查。并将有关问题反馈给相关部门。邀请有关部门专业人士为您答疑解惑。

▶执法人员在现场执 法。 岳茵茵 摄

#### 市民爆料>>

## 老人痴迷保健品,6年花了6万多

22日,刘女士给本报315热线打来电话,称父亲痴迷保健品,六年来省吃俭用花光了所有的积蓄,到现在偷着买。

22日上午,记者见到了刘女士,手 里提了两大包保健品。她说这些都是父 亲平时买的,只是其中的一小部分。"叫 我爸爸去听课,还送礼品,每次听完课 回来手里都拿着产品,说是先不要钱, 过几天再交钱,父亲一个月一千八的退 休金,平时省吃俭用,省下的钱基本上全都买这东西了。"刘女士气愤地说,六年前父亲经人推销花了三四千买了一部天年牌的饮水机,之后推销员就隔三 差五登门推销。

刘女人心疼父亲,让他少买些,平时多吃点好的,但这些保健品动不动就几千元,甚至上万元。刘女士拿出父亲买的一盒名叫"赛尔复得"的保健品,里

面只有几个小瓶子,每次用几滴,称为"细胞食物",4980元一盒。"为了阻止父亲买这些,我们甚至拿走他的工资卡,后来他就偷着买,我们几次找推销员,让他不要再叨扰父亲,什么话都说了,可根本不管用。"刘女士说,近期,又有推销员给父亲送来了一台"经络检测激活仪",一千多元一台,让父亲先用着,过段时间再收钱。

#### 记者暗访>>

### 居民楼里开公司,见到顾客特热情

这些保健品是否合格?对老人身体真有益吗?记者和刘女士一起来到济宁市食品药品稽查支队。工作人员对刘女士带来的六盒保健品进行一一检查,发现有三盒外包装上标有保健品的"蓝帽",属于合法保健品,另外三个却无法明确它的品种。

随后,记者到这家销售公司一探究竟。该公司名叫济宁天沅健康信息有限公司,记者以顾客的名义敲开大门,一名女员工热情接待,一口一声"姐",非常热情。记者在屋里

看到,里面坐着四五个工作人员,一个看似老板的人在楼上办公室里很

记者提出要买"细胞食品",该女员工说销售人员没来,打电话让她立即过来。等候期间,记者留意了一下,该公司是利用住宅改造成上下两层的办公室,墙上贴着"食品流通许可证"、"税务登记证"、"营业执照"。墙角处堆放着几个箱子,一块银上写着下一次"授课"的时间和地点

这名女员工介绍,目前该公司在济宁有2000多名顾客,全都是老年人。推销的方式主要是登门拜访,邀请老人去听课,每个月两次活动,并有纪念品赠送。十几分钟后,一名张姓的女推销员从外面回来,向记者介绍"细胞产品"的好处,但称现在没货,仓库员不在,要第二天才能拿出来。"要不你告诉我地址,我直接给你送家里去,再找老人聊聊。"张姓推销人员说。之后,记者离开了这家公司。

#### 监管部门>>

#### 涉嫌超范围经营 工商部门扣留产品

随后,记者与刘女士一起来到到济宁市工商局任城分局越河工商所,工作人员了解情况后,查询了该公司的信息,注册法人名叫周某,涉嫌超范围经营保健品和医疗器械。

22日下午2点半左右,三 名工商执法人员来到了办办藏 会可,执法人员来到了办办藏的总经理个隐康、生工楼的总经理个隐康 的小仓库,里面放着"天年素大的"、"房房净水器、饮水力为少,大多记保健品"、"新动力有处,大法人员还发现了5箱"经路流",一共有100个。随后,执法人员对这些物品进行了检查。

执法人员检查时,该公司 老板周某显得有些紧张,他辩 解说"经络激活仪"只是赠品。 记者发现,这些仪器与刘女士 拿的仪器一摸一样,而推销员 推销给她父亲时,却说每台要 卖一千多元。执法人员当场扣 留了其中两箱"经络激活仪"。 执法人员还在发现了不少写 着电话、详细住址的个人信息 登记,周某称这些都是他们公 司的客户。

据周某介绍,他是陕西人,在济宁经商已有18年,一开始只是经营制水机,慢慢业务扩大,2011年成立公司,并开始经营保健品,目前有员工16名。该公司针对客户情况,每月在不同的宾馆举办2-3次"会议营销",最多一次性卖出超过7万元的产品。除此之外,业务人员还要经常到顾客家中"家访"。

"卖保健品和医疗器械都需要相关部门的批准才能进行销售。"执法人员介绍,该公司在2011年注册,经营范围中没有保健食品和经络激活检测仪等商品,涉嫌超范围经营,执法人员依法将保健食品和两箱经络激活仪扣留,并带走该公司经营期间的相关资料。目前,此案正在进一步调查中。

调头逃跑拐进死胡同,一吹发现不属酒驾

## 一司机心虚,又出"洋相"了

本报济宁2月24日讯(见习记者 张林 通讯员 李君皓) 看到 执勤民警,调转车头就跑,却拐进 死胡同……22日晚,任城区交警大 队设卡查处酒驾行为,不少饮酒驾 车者可谓洋相百出。当晚,民警共 查获五起酒后驾车行为,并将相关 规定对他们进行了处罚。

22日晚8点10分,任城交警大队在洮河路与环城西路设卡,检查酒后驾车行为。晚8点30分左右,一男子驾驶一辆棕色轿车沿环城西路向南行驶,看到前方有交警查酒

驾后他便立马掉头,无奈开进了死胡同,接着打开车门逃跑,被随后赶来的交警堵住。经过酒精检测仪的测试,该男子血液中的酒精含量为17毫克/100毫升,不属于酒后驾车行为。

据该男子交代,他当天中午喝了几杯啤酒,之后喝了不少白开水,直到晚上8点多才敢开车出来办事,没想到刚出家门不久便遇到了交警查处酒驾。当时由于心虚害怕罚款和扣分,便调转车头试图逃跑,在接受完交警的劝导教育后,

该男子驾驶汽车驶离现场

晚8点50分左右,一辆黑色商务车在交警的指挥下停下了车子,随后交警示意司机打开车窗玻璃进行酒精呼吸检测,司机不情愿地打开车窗但并不配合检测工作,趁着交警调试仪器间隙,该司机突然开车快速逃离现场,差点撞到前面执勤的交警。因考虑到该车司机和路人的生命安全,民警并没有驾车追赶。

据了解,在当晚两个小时的查 处行动中,任城区交警大队共查获 5起酒后驾车行为。



交警正在对一名司机进行酒精检测。本报见习记者 张林 摄